



Пресс-конференция, посвященная празднованию в Пензенской области Дня молодежи, состоялась в Доме молодежи в субботу, 9 июня.

На вопросы журналистов отвечали зампред регионального правительства Олег Ягов, начальник управления профобразования и молодежной политики Александр Бочкарев, директор Дома молодежи Олег Куроедов, представители Региональной лиги КВН «СУРА».

Главным событием 27 июня станет Кубок Губернатора по КВН. На него уже заявили команды Казани, Саранска и Самары.

«Сейчас ведем переговоры с командой Воронежа. В качестве хедлайнеров выступят команды «Радио свободы» из Ярославля и «Вятка» Кировской области», – сообщил Олег Ягов.

Он добавил, что ведущим фестиваля станет участник высшей лиги Денис Дорохов из сборной Камызякского края по КВН.

Также 27 июня у Дома молодежи пройдет музыкальный фестиваль и дискотека под открытым небом.